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Власник „Делте“ спремио баснословно велику суму, којом плаћа своје политичаре из
опозиције и поједине медије да бесомучно нападају лидера напредњака током кампање
БЕОГРАД - Без милости. Мирослав Мишковић, власник „Делте“ и један од најбогатијих
Срба, спремио је чак 100 милиона евра за рушење Александра Вучића. Мишковић је,
како сазнаје Курир, направио план да добро одреши кесу и преда огроман новац
појединим политичарима и медијима како би током кампање нападали Вучића и СНС, а
све како би у случају њиховог одласка с власти могао да се извуче из истрага и судских
процеса који се против њега воде.
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  Све или ништа  - То јесте огромна сума новца, али Мишковић сад иде на све или ништа. Решио је дауклони Вучића јер је то једини начин да се сачува. Спреман је да појединимполитичарима и медијима да око 100 милиона евра за кампању, а заузврат очекује дабесумучно нападају лидера СНС и напредњаке - каже извор нашег листа. Он додаје даће током наредних дана, захваљујући Мишковићевим парама, кренути бруталнакампања, како у медијима тако и на друштвеним мрежама, коју ће диктирати „Мишковиопозиционари“.  Високог функционера СНС Игора Мировића нису изненадила наша сазнања. Премањеговим речима, у СНС знају да постоји спрега интересних група којима не одговараполитика напредњака и реформе на којима инсистирају.  - Сви којима то не одговара удружиће се са циљем да зауставе СНС и спасавањедржаве. Ту су сви они тајкуни који су за мале паре куповали предузећа, тадашња власткоја им је то омогућила, пре свега ДС, али и медији који су ћутали о пљачки. Те акцијепостоје већ дуго против СНС и биће још снажније - каже Мировић.  Управо су овакви интереси и натерали Снежану Маловић, бившу министарку правде, данапусти ДС и проговоре о сарадњи њених дојучерашњих сабораца с тајкунима, пресвега Мишковића и Ђиласа, што се јасно може закључити из саопштења које је дала поизласку из странке:  - ДС тренутно воде људи који нису подржавали нити подржавају борбу противорганизованог криминала и корупције. Напротив, осујећивали су је својим контактима ипословном сарадњом с лицима против којих смо се борили, што и даље чине. Због њихсмо сви сврстани у категорију „жутих лопова“.  Историја односа  И Савет за борбу против корупције, с Верицом Бараћ на челу, бавио се својевременозаједничким пословима, бизнисом Мишковића и Ђиласа, односно дневним листом Прес.Власници тих дневних новина били су Мирослав Мишковић и Драган Ђилас, али је лидерДС увек негирао било какву повезаност с тим листом.  Анђелковић  ТАЈКУНИ НЕЋЕ ЈАКУ ВЛАДУ  Аналитичар Драгољуб Анђелковић каже да тајкунима не одговара јака власт, те да језбог тога Србији потребна чврста влада како би се процес реформи наставио.  - Тајкунима не одговара јака власт. Извесно је ко ће бити стожер нове владе, али,хипотетички, да се све друге странке удруже и направе владу, ви бисте ту имали 30центара политичке моћи, који би вукли за одређене интересе, поједине људе, тајкуне.  Вукомановић  ЗНА СЕ КО ШУРУЈЕ С ТАЈКУНИМА  Дијана Вукомановић, функционер СПС, каже да, уколико би странке које су у прошломсазиву Скупштине чиниле опозицију дошле на власт, главна ствар у држави била биборба за фотеље.  - Још је и Верица Бараћ казала да постоје непринципијелне коалиције између некихтајкуна и политичара. То је нешто што цела јавност зна да постоји. Има многопоказатеља о тим везама и међу 24 спорне приватизације, а демократе се већ међусобнооптужују за везе с тајкунима - каже Вукомановић.  (Курир)  
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